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CabakTbIH TaKbIPbIObI:

«OPTYpPni ecentep
WbIFApy»

,\




MakcaThbl:

OTKeH TaKblpblNTap
OounbIHLLA anfaH binimiH
KanTanay >XeHe OeKiTy.




Apaunan aTtkaH TaHfa canem!
KbiNybIH WAaLIKaH KYHre canem!
XXKavHan eckeH 0Oi3re conem!
Binim 6epin TopbuenereH,
Anaunapfa MbiH canem!

cesAll-q, a.—.acw
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TonTapfra 6eniHy:

I-mon: « Yuuoypouu» A
2-mon: « Tikmopmoypuoiui» -

3-mon: «Illapuivi»

4-mon: «/lonzenex» ‘







«KIiM KblLi1agaM?» OUBIHBI.

7*S 9*8 7*3 3*8 8%6
6*9 10%2 4*8 5*%4 9*2
5*3 4*10 6%6 7*9 11*7




I-tanceipma: INmHeAEpAIH IEpUMETPIH |
€CeNTeH ILILIFap.
1-Tomm: a=Scm, B =8cm
2-Tonn: a=4 cM, B=7 cM
3-Ton: a=3 cM, B=9 cMm
4-Tomm. a=2 cM, B=5 cMm
S-Ton. a=6 cM, B=12 c™m




2-tanceipMma : Ecenri mbirap.

1-Tom: BipiHIII )KyYMBICIIBI KYHIHE 15 OeJliek, €KIHII dKYMBICIIBI OJIaH
5 Oemnmiek apThIK »Kacaiapl. EKy1 O1p yaKbITTa )KYMBIC 1CTECE, OHJA 7
KYMBIC KYHIH/JI€ KaHIIa OeJIIIeK Kacam IIbFapaibl?

2- Tom: Exi s>kyMbICHIBI 7 KYMBIC KYHIHJIE 245 OeIeK kacar
meirappl. Erep O1piHII kyMBICIIBI O1p KyHAE 15 Oedliex kacauThIH
0o0JICa, €KIHIII )KYMBICIIBI KaHJ1all OHHMIUTIKIICH )KYMBIC 1CTEreH?

3-Tom: AinakraH O1p ME3ruUIIe €K1 TeII0X0/ Kepl OarbITTa JKOJIFa
mbIKTHL. bip1 40caf/ kM, exinmrici 30 car/ KM Ky3ce, olap/blH apa
KAIIBIKTBIFRI 2 caFaTTaH KeW1H KaHIIa KM 0oaibl?

4-tom: O1p kyHAe Typuctep 100 KM Ko0a Kyp/ai. 84 KM »KOJIABI oap
aBTOOYCIICH, KAJIFAaHBIH JKasly TOPT cararTa KypreH 0oJica, O1p cararra
KaHIIa YKOJ Kypal?




CepriTy coTi

KocTbIK 0I13, K6OenTTIK 0I3,
KaTTbl WapLian KeTTiK bi3.
KaHe, Typa KanaublK,
KnmbingacblH Kon-asik,
KipniKTI A€ KaFaublK,
TepeH gemal anambik,
OpHbIMbI3fa OTbIPbIM,
Cabakka Ha3ap canaublk.




3- Tancbipma: «EciHae 6ap ma?» (reomeTpuanbIk
donrypanapabl ecte cakKran, 6osan cany)




4-TancouipMma

KebenTKimn 120 200
KoOenTkimm 3 4
KoeOelTiHa1HIH

MOHI1

300

55

110

30

180

KecTeHi TOJITHIP.

45

2

300




S-ranceipMma. TeHaeyjepail menl.

1-Tom: (x+3)*5=T725
2-Tom: 4 949:7+x=20678
3-tom: 2*x+908=4 (052
4-tom: 5*B-1 209=1 256




KOPbITbIHODbIJIAY

Normnkansblk ecenTep:

1. 3 KOSIHOA KaHLla Kynak?

2. 2 TayblKTa Helle adK,an 2 kouaa we?
3. 20 caycak KepiHce Helle Kos borfaHbl?
4. Kasga bap eki asik,

TayblKTa bap eki asik.

EkeyiH KOCbIN caHacak,

bonagbl coHOoa Helle ask?




Yure tancbipma oepy.
Kepi 0annaHbIC.




